

EGYETÉRÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, VI. DALSHÁZ-UTCA 1. HIRDETÉSEK ÉS NYILTÉRÉS...

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST VI. SZERECSEN-UTCA 35. KEZIRATOKAT NEM ÉRDJENEK VISSZA...

Budapest, decz. 4. A polgári házasságról szóló törvényjavaslat — a mint az előre látható is volt — egyfelől csoportosulásra, másfelől akcióra indította az eddig tartózkodó állásban volt elemeket is...

Budapest, decz. 4. A képviselőháznak ma báró Bánffy Desző előlétele alatt tartott ülésén folytatták a kisebb tárgyalás költségvetésének tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőház közoktatásügyi bizottsága ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A Casimir-Perier kormány, mint Párisból táviratozták, a tegnapi minisztertanácsban már megállapította a miniszteri nyilatkozatot...

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

Budapest, decz. 4. A képviselőházban ma délután 6 órakor tartandó ülésében folytatja a vallás szabad gyakorlásáról szóló törvényjavaslat tárgyalását.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett. — Otó főherceg tegnap Sopronból Bécsen át Reichenauba érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

UJDONSÁGOK. — Személyi hírek. Fülöp korburi herceg tegnap a temesvári vonalattal Budapestre érkezett.

ost 75 kr. 26 n. 30 n. 35 n. 45 n. 40 kr. 20 kr. 88 kr. stb.

nak valami újjam.

ka

17480

es, ráncznél-erekat óhajit.

lehet ezt elérni. A divat név!

GYÁR SZAM.

szives tudomá-ny az idén is meza kívül pok-melyek a közfor-mások tekintetében

gy vagy 4 pár kí-nben, valamint s szürke vörös véngint 26 frt mentve szállítva (anzel) lovagló-vagy vörös posz-16857

nek ott,

csakis mentes. A nélküli is.

OS

Az új telefonvonalak megnyitása.

Tegnap adta át Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter a közforgalomnak azt a telefonálózatot, amely Budapest fő- és székvárosát közvetlen összeköttetésbe hozza Pozsony, Győr, Szeged, Temesvár és Arad városokkal.

A budapesti távbeszélő-központnak az ünnepies alkalomra szépen díszített helyiségben kevéssel tíz óra előtt egybegyűlétek a kereskedelem miniszterium részéről Reiszig Ede államtitkár, Heim Péter és Pfannschmid Kálmán miniszteri tanácsosok, Széchy Béla osztálytanácsos, Kolosváry Endre műszaki tanácsos, Fráter József és Balla Pál főmérnökök, a budapesti posta- és távüzenetigazgatóság részéről Baschka János igazgató, Cimponeriu Denis, Sohárd Pál és Durr Károly tanácsosok, továbbá Bonitzky Ferencz Pest-megye főispánja, Földváry Mihály Pestmegye alispánja, Lechner Lajos Budapest fő- és székváros középítkezési igazgatója, Francies Norbert Győr városának országgyűlési képviselője, stb. Ugyanakkor a többi érdekelt városokban is ott voltak már a távbeszélőnél a hatóságok ottani képviselői, nevezetesen első sorban a városi törvényhatóságok főispánjai, a megyei alispánok, a polgármesterek, az illetékes posta- és távüzenetigazgatók, a kereskedelmi és iparkamarák elnökei, a hivatalnokok, és a vonalak építésénél közreműködött mérnökök, nevezetesen Szója Lajos mérnök Pozsonyban, Schuderer Frigyes főmérnök és Weigner Károly posta- és távüzenetigazgató Szegeden és Kakulyay Károly mérnök Temesváron.

Pontban delöltől 10 órakor jelent meg Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter, kit Heim Péter miniszteri tanácsos fogadott, a jelenlévők pedig eljárnak az üdvözléshez. A miniszter, pár szót váltva környezetével, azonnal a beszélőkészülékhez állott. „Hallgatókhoz” hangzott el a jelző szó városban egyszerre. „Hallgatókhoz” hangzott vissza a felelet egyszerre öt városból, s a következő pillanatban már Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter hangját hordozta szét a távbeszélő az országban. A budapesti központban érdekes volt megfigyelni, hogy a miniszter szavai a székvárosban is azonnal a beszélőkészülékhez állottak, az országban pedig csak az üdvözlés hangját hallgatták, mint a székvárosban, de a hang a székvárosban nem, úgy megmégérte az idővel gyorsabban jutott az ember füléhez, mint a hallgatókhoz.

A miniszter a következő szavakkal nyitotta meg a beszélőkészülék sorát:

Midőn az első szavakat küldöm sok száz meg száz kilométerre az ország különböző vidékeire, üdvözlöm Pozsony, Győr, Arad, Szeged, Temesvár városok közönségét. Feladatomban tekintem, minél szorosabban összeköttetésbe létesítem Budapest, mint az ország fővárosa és a vidék nagy központjai között, hogy a szellemi és gazdasági érintkezés minél jobbjabb, minél közelebb legyen. Ezen összeköttetésnek szolgálnak a távbeszélő intézmény is, mely immár az ország öt vidéki városát, az ország központjait, egybe kötötte és ezzel a szellemi és gazdasági, valamint a társadalmi kapcsolatnak eszközeit ismét egybe hozta. Meg vagyok győződve, hogy az intézmény a társadalmi, szellemi és anyagi érintkezés javára fog válni. A törvényhozás által rendelkezésre bocsátott ösztöndíjakhoz mi ismét hozzájárulunk, hogy az intézmény az ország minden részén, bevonni e hálozatba az országban nagyobb tömegű központokat is, azokat is összeköttetésbe hozni egymással, összeköttetésbe hozni a fővárossal, hogy így az a szellemi és gazdasági téren való előretörés, amely az ország minden részén, összpontosul, ezertese a maga hatását a vidék nagy központjait is és hogy másfelől az az egész ország élet, nemzeti szellem és üdvözlet, mely a szellemi és vidéki központokat is lekötötte, ezertese, kölcsönös hatással a fővárosra is. Használja mindenki ezen intézményt a közügynek javára.

Az így létesített távbeszélőkészülék ezenel megnyitása. Ezen eljárnak volt minden irányból a szavak visszhangja, melynek eszailapítottai elsőnek fel- (Pozsony, Szalasszky Gyula, az új főispán, akadályozva léven a megjelölésben, megbízásából a polgármester helyettese - nevével nem árulta el a távbeszélő - mondotta el a nemcsak Budapestben, de a mint később kiderült, minden ponton, így különösen Temesváron is, szüntelen hallható következő szavakat:

Szalasszky főispán ur a méltóságának akadályoztatása következtében az ő megbízásából Pozsony városi képviselőjében a város helyettes polgármesterének jutott a szerencse, hogy nagyméltósággal alkalmommal ez új telefonon legelőször tiszteltelő üdvözléshez és legelőször köszöntésnek adtam kifejezést ezen új kapcsol létrehozására, mely bennünket a fővárossal és több hazai várossal egybe köt. Engedje meg nagyméltóságát, hogy szíven mélyből olyan kívánalmannak adják kifejezést: Az ezek ura tartsa meg nagyméltóságát eddig hazánk javára, hogy ezen új intézményt minél tovább fejlessze. Isten éltesse nagyméltóságát! (Leikes eljárnak.)

Győr városára, a mely maigokiban beszélt, már paraszokodott későbbi azonban, hogy nem lehetett jól hallani. Ennek oka azonban távolról sem annyira az intézmény jószágban, mint inkább a gróf Laszberg Rózsa főispán rekongálásában keresendő. Budapestben mindazonáltal tisztán meg lehetett érteni a szavakat: Rekongálásom miatt rövidre szabom szavaimat. Legelőször állítottál föl Győr város közönségét nagyméltóságodhoz e fontos pillanatban, midőn a kereskedelem, ipar, közgazdaság és a társadalmi érdeklődés olyan fontos intézményt megnyitotta, mely központjában elvele a város közönsége, hogy e kedvezményben részesül és azt kívánja velem együtt, hogy az új nagyméltóságodat hazánk boldogságára igen sokáig éltesse, hogy az intézmény fontosságához mért eredményeket minél nagyobb mértékben érhesse. Isten éltesse nagyméltóságodat. (Eljárnak eljárnak.)

Szeged következőket. Kállay Albert főispán érdekes hangja gyönyörűen volt hallható. Szeged város közönsége nevében örömmel üdvözölöm nagyméltóságodat ezen újabb üdvözlésnek közönségét, melynek az új távbeszélő berendezése által városunk a legközelebb összeköttetésbe jut a fővárossal s az ország legelső formái közöttjait képező távbeszélőkkel. Lakosságunk teljesen átérzi ezen intézmény fontosságát a felszíni annak a város forgalmára kiható nagy előnyét s a legelőször háláért azzal, hogy az elvele a mi alkotás iránt. Engedje meg ezért nagyméltóságodat, hogy szíves gondoskodásért egész városunk egész közönségének köszönetét tolmácsoljam, lévén nagyméltóságodat, hogy városunkat eddig mindig tapasztalt magas jóakarattal továbbra is megtartani kegyelmeire, Isten éltesse nagyméltóságodat! (Leikes eljárnak.)

Ugyancsak szépen voltak hallhatóak Temesvárról Molnár Viktor főispánok szavai: „Nagyméltóság miniszter ur! Örömmel ragadom meg az alkalmat, hogy nagyméltóságodat Temesvár szék. kir. város közönsége nevében tisztelteljesen üdvözöljem. Nagyméltóságunk hazánk közgazdasági és forgalmi viszonyainak fejlesztésére és felvirágoztatására irányított sikerében gazdag tevékenységét hála elismeréssel kíséri az egész ország. Ezen érzelmeiket állítva vagyunk mi is áthatva s különösen e pillanatban, midőn nagyméltóságodat működésének egy újabb nagyméltóságát eredményesen állunk szemben, leikesülten kiáltjuk a távolból: Eljen Lukács Béla. (Leikes eljárnak.)

Végül Arad város köszönetét tolmácsolta Fábrián László a következők, szintén kitünően érthető szavakkal: „Nagyméltóság miniszter ur! Midőn körömrunk ezen bámulatos vívmányát nagyméltóságodat által városunkban is alkalmazásba hozza látjuk, a mi szavunk nem lehet egyéb, mint a hálának és köszönetnek szava. Kérjük nagyméltóságodat fogadja azt tőlünk, aradiaként, szívesen. Reméljük, hogy ezen intézmény közgazdaságunknak, szellemi életünknek, társadalmi életünknek, igazságszolgáltatásunknak és közgazdaságunknak is hasznos szolgálatokat teend. Adja isten, hogy mindazon várakozások, melyeket hozzá fűzünk, a legelőször sikerüljenek. (Leikes eljárnak.)

Erre Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter a távbeszélőkészülék sorát a következők szavakkal adta át a közforgalomnak: „Midőn az üdvözléseket köszönöm és kívánom, hogy ez a mi a közönségnek tegegyen szolgálatot, azt a közforgalomnak ezennél átadom. (Leikes eljárnak.) Köszönetemet fejezem ki azok iránt, a kik ezen intézmény létesítésére közreműködtek. (Eljárnak.)

Most következett az ünnepélyes felelet: A városok beszélő-készülékének megépítésénél tisztán hallatszott a hang az egyetemes legelső felelet városok közötti érintkezésnél is, így különösen, midőn Pozsony és Temesvár beszélő-készülékével. A miniszter elvezetett hallgatta egy ideig a pozsonyi s a temesvári polgármesterek eszmecseréjét. „Igen örülök, hogy így nagy távolságból kezelt szót - azaz, érintkezhetünk egymással! - (Hat halad Pozsony, halad! Mi lesz a vasutjai? Egyébként tegnap Temesvár és Prága közt is történtek kísérletek, a melyek szintén oly kitünően sikerültek.)

A miniszter még jó ideig szemlélte a távbeszélőkészülék berendezését s csak aztán távozott. Ugyancsak a mai napon adott át a közforgalomnak Pozsony és Marcheggén át Bácsé vezető négy új távbeszélővonal, oly felszereléssel, a mely párját ritkítóvá teszi e vonalak ellentétli képességét. Az erősebb sodrony s a különleges építési mód természetesen természetesen megdrágította e vonalak építését. Delután 4-5 óra közt a budapesti sajtó képviselői gyűltek össze a helyiségben, a honnan pozsonyi, győri, szegedi, temesvári és aradi karszálások válhattak barátságos üdvözléssel.

A budapestiek nevében Széchy Pál mondta hola a beszélőkészülék a budapesti karszálások üdvözlését, mely az összes bekapcsolt állomások tisztán hallottak. Majd leikes, majd humoros köszöntések érkeztek vissza sorjában az összes állomásokról. Pozsonyból dr. Vaitkovich Sándor adatai, tanár és az ottani magyar napilap szerkesztőjének hangját hallottuk először, a ki lelkesen üdvözölte a fővárosi karszálakat. Azután Győről Szavay Gyula beszélt, bemutatva a mögötte állottak. Szegedről Kerecsény Jenő vezette a tréfiát bemutatva. Temesvárról egy magától nem mutatott karszálást beszélt. Aradon Tiszlai Lajos szólalt meg a kollektív nevében, mire a budapestiek egyuttal jubileum alkalmából megdöglözték őt, a mire Tiszlai Lajos „hallhatók” megindulással felelt.

A sajtó képviselői megköszönvén a jelen volt Heim Péter miniszteri tanácsosnak és a távirati tisztárnak szívesességét, átadta a helyet a budapesti közönségnek, mely őt öröklő fogva sűrű vendégszergetekben töltött a központi táviróhálózat helyiségében, hogy kibécsélhesse magát mindjárt az első nap a vidéki ösmérségekkel ingyen.

A pozsonyi budapest-szeged-temesvár-arádi interurbán telefonon a hivatalos adatok alapján jónak látnak megismertetni olvasóinkkal. A pozsonyi-budapest-szeged-temesvár-arádi interurbán távbeszélő az 1.800.000 forintból létesült, melyet a törvényhozás a távbeszélő és a táviróhálózat kiegészítésére s új vonalak létesítésére a kereskedelemügyi miniszternek rendelkezett. A berendezésnek vonala mindenütt a vasút mentén halad, az új vonalat Kolosváry Endre műszaki tanácsos, Vater József és Balla Pál kir. főmérnökök tervezték. A négy szakaszra felosztott vonal építésén Schuderer Frigyes kir. főmérnök, Szója Lajos és Kakulyay Károly kir. mérnökök s Weigner Károly posta- és távüzenetigazgató vezetés alatt az évi június havában kezdetét meg és a serény munkának köszönhető, hogy már készen áll.

Az egész berendezés háza anyagokból és készítményekből állították elő, kivéve a sülícium-bronz huzalt, minthogy ilyen házakban eddig még nem gyártanak. De a kereskedelemügyi miniszter gondoskodott, hogy 1894. évtől kezdve ilyen huzalokat is készítsenek a belföldön. Ez által ismét egy új ipari üzemiséget meg hoztak - és a gyár, melynek fennállását az állam megrendelése már biztosítja, képes lesz a magániparosok szükségletét is kielégíteni.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

EGYELEK, TÁRSULATOK.

Magánintézményi országos nyugdíjintézet. Vasárnap delután alakult meg a magánintézményi országos egyesület. Az új városi közgyűlési termet majdnem egészen megtöltötték az érdeklődők, a fővárosi kereskedelmének fiatal gárdája. Elénk érdeklődéssel fogadták az eszmét a főnökök is, sőt Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter is elküldte képviselőjét a gyűlésre. Szász Róbert min. tanácsos személyében. Ott voltak továbbá Adler Károly, Hercei Zsigmond, Popper István igazgató, budai Goldberger Bertalan és Wolfner Tivadár, a főnökök sorából. Az ülést Jászi Gusztáv, az előzőleg főnök volt, vezette nyitotta meg, mely szavakkal üdvözölte a közgyűlést és a megjelent magánintézményeket. Hatal Mihály terjesztli elő az előzőségi bizottság jelentését s közli azokat a munkálataikat, a melyeket az intézet megalkapítása érdekében tettek. A jelentés tudománysüvele után Fekete Ernő ismertette az alap-szabályokat. A tagok az igényelt nyugdíjösszeg felosztását fizetik beirattási új gyantán, 7 és fél százalékkal pedig havi részletekben nyugdíj-járulékyantán. Ezért már 10 évi befizetés után a biztosított nyugdíjösszeg 40 százalékat kaphatják az alap-szabályoktól a közgyűlés egyhangyú elfogadta. Ezután a választásokra a sor: Elményi Károly, Hercei Zsigmond, Goldberger Bertalan, Goldsberg Dersó orsz. képviselő és Weisz Berthold, igazgatóság tagokká pedig az alapítók és pártoló sorából Adler Károly, hatvani Deutsch Károly, budai Goldberger Bertalan, Hercei Zsigmond, Popper István és Wolfner Tivadár választották meg egyhangyul. A rövid szünet után a megválasztott alelnök Weisz Berthold foglalta el az elnöki széket. Örömmel tudtja megmondani, hogy gróf Teleky Géza készséggel elfogadta az elnöki tisztelet. Az elnök e pártfogású bizottság fogadhatja az egyesület minden tagja. Ő a maga részéről nagy kitüntetésnek tekinti, hogy az alelnöki állásra meghívott, mert ő ezt az intézetet nemcsak humanitárius intézménynek tartja, hanem társadalmi munkát is, mely a magánintézmények pozícióját minden irányban erősíti. Közönséget mond már előre is annak, a kinek lelkesen az intézet eszméje megfogantott. Ez Meisz Gusztáv, az előzőségi bizottság elnöke. Közönséget mond Lukács Béla kereskedelemügyi miniszternek s üdvözlő jelenlétét képviselő Szász Róbert miniszteri tanácsost. Végül a magánintézményi orsz. nyugdíjintézet megalakulását jelentette ki. (Eljárnak és taps.) A választás eredménye a következő: A tagok közül megválasztották választás után az igazgatóságok: Fejér Gyula, Hirsch Lajos, dr. Kovács Gyula, Lesch György, Meisz Gusztáv, Székely Hugó; a felügyelő bizottságba: Fekete Ernő, Lager Samu, Löwenstein Arad, Szende Tivadár, Teichner Arnold rendes tagoknál és Frey Gusztáv, Karsai Samu póttagoknál. Üdvözlő Ferencz (Szombathely) felhívja az igazgatóság figyelmét a vidékre, a hol nagy zöme van a pénzintézet tisztviselőinek. Végül alköztörték, hogy Lukács Béla kereskedelemügyi miniszternek üdvözlő szavainak köszönetet tolmogassák. Este a Frohner szállóban kedélyes lakoma volt a megalakulás öröme.

A budapesti katolikus kör az advent időszakát, minden szerdán delután 6 órakor felolvassza az adventi evangéliumot. Az első estélye a 6-án lesz, a mikor Dr. Breznay Béla „Adventi gondolatok a kath. ünnepet szolgálókatban” czimrel tart előadást. A következő szerdán Dr. Mihályffy Árpád „A katolikus társadalomról” és a 10-án Dr. Csapka Ernő „A katolikus családokról” fog előadni. A felolvasások előtt és után zenedarabokat adnak elő.

A távbeszélőkészülék. A fővárosi kereskedelemügyi miniszternek üdvözlő szavainak köszönetet tolmogassák. Este a Frohner szállóban kedélyes lakoma volt a megalakulás öröme.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

EGYELEK, TÁRSULATOK.

Magánintézményi országos nyugdíjintézet. Vasárnap delután alakult meg a magánintézményi országos egyesület. Az új városi közgyűlési termet majdnem egészen megtöltötték az érdeklődők, a fővárosi kereskedelmének fiatal gárdája. Elénk érdeklődéssel fogadták az eszmét a főnökök is, sőt Lukács Béla kereskedelemügyi miniszter is elküldte képviselőjét a gyűlésre. Szász Róbert min. tanácsos személyében. Ott voltak továbbá Adler Károly, Hercei Zsigmond, Popper István igazgató, budai Goldberger Bertalan és Wolfner Tivadár, a főnökök sorából. Az ülést Jászi Gusztáv, az előzőleg főnök volt, vezette nyitotta meg, mely szavakkal üdvözölte a közgyűlést és a megjelent magánintézményeket. Hatal Mihály terjesztli elő az előzőségi bizottság jelentését s közli azokat a munkálataikat, a melyeket az intézet megalkapítása érdekében tettek. A jelentés tudománysüvele után Fekete Ernő ismertette az alap-szabályokat. A tagok az igényelt nyugdíjösszeg felosztását fizetik beirattási új gyantán, 7 és fél százalékkal pedig havi részletekben nyugdíj-járulékyantán. Ezért már 10 évi befizetés után a biztosított nyugdíjösszeg 40 százalékat kaphatják az alap-szabályoktól a közgyűlés egyhangyú elfogadta. Ezután a választásokra a sor: Elményi Károly, Hercei Zsigmond, Goldberger Bertalan, Goldsberg Dersó orsz. képviselő és Weisz Berthold, igazgatóság tagokká pedig az alapítók és pártoló sorából Adler Károly, hatvani Deutsch Károly, budai Goldberger Bertalan, Hercei Zsigmond, Popper István és Wolfner Tivadár választották meg egyhangyul. A rövid szünet után a megválasztott alelnök Weisz Berthold foglalta el az elnöki széket. Örömmel tudtja megmondani, hogy gróf Teleky Géza készséggel elfogadta az elnöki tisztelet. Az elnök e pártfogású bizottság fogadhatja az egyesület minden tagja. Ő a maga részéről nagy kitüntetésnek tekinti, hogy az alelnöki állásra meghívott, mert ő ezt az intézetet nemcsak humanitárius intézménynek tartja, hanem társadalmi munkát is, mely a magánintézmények pozícióját minden irányban erősíti. Közönséget mond már előre is annak, a kinek lelkesen az intézet eszméje megfogantott. Ez Meisz Gusztáv, az előzőségi bizottság elnöke. Közönséget mond Lukács Béla kereskedelemügyi miniszternek s üdvözlő jelenlétét képviselő Szász Róbert miniszteri tanácsost. Végül a magánintézményi orsz. nyugdíjintézet megalakulását jelentette ki. (Eljárnak és taps.) A választás eredménye a következő: A tagok közül megválasztották választás után az igazgatóságok: Fejér Gyula, Hirsch Lajos, dr. Kovács Gyula, Lesch György, Meisz Gusztáv, Székely Hugó; a felügyelő bizottságba: Fekete Ernő, Lager Samu, Löwenstein Arad, Szende Tivadár, Teichner Arnold rendes tagoknál és Frey Gusztáv, Karsai Samu póttagoknál. Üdvözlő Ferencz (Szombathely) felhívja az igazgatóság figyelmét a vidékre, a hol nagy zöme van a pénzintézet tisztviselőinek. Végül alköztörték, hogy Lukács Béla kereskedelemügyi miniszternek üdvözlő szavainak köszönetet tolmogassák. Este a Frohner szállóban kedélyes lakoma volt a megalakulás öröme.

A budapesti katolikus kör az advent időszakát, minden szerdán delután 6 órakor felolvassza az adventi evangéliumot. Az első estélye a 6-án lesz, a mikor Dr. Breznay Béla „Adventi gondolatok a kath. ünnepet szolgálókatban” czimrel tart előadást. A következő szerdán Dr. Mihályffy Árpád „A katolikus társadalomról” és a 10-án Dr. Csapka Ernő „A katolikus családokról” fog előadni. A felolvasások előtt és után zenedarabokat adnak elő.

A távbeszélőkészülék. A fővárosi kereskedelemügyi miniszternek üdvözlő szavainak köszönetet tolmogassák. Este a Frohner szállóban kedélyes lakoma volt a megalakulás öröme.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városarókok eddigjára kijelölt területeken fűmállal építéssel lebontása tárgyában. - A hatvani-utca szabályozása. - Weisz Berthold és társainak indítványa, a közkórházak és elevátor előtti kórházok kirokóhelyé való megnyitása iránt. - A tanács előterjesztése és szabályozás szabályozása tárgyában. - Több jótékony intézet és testület segélyezése.

A fővárosi közgyűlés. A szerdán, december 6-án tartandó közgyűlés tárgysorozatób főlemlitük a következőket. Az 1893. évre megszavazott drágasági pótlék második felének folyósítása. - Jelentés a déltali városar





